

---

## **В Кемеровской области расследуется уголовное дело в отношении 2 инспекторов ДПС, подозреваемых в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено 6 уголовных дел в отношении 2 инспекторов ДПС одного из отделов полиции города Междуреченска. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений предусмотренных п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (вымогательство взятки), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере).

По версии следствия, с декабря 2013 года по январь текущего года инспекторы ДПС, останавливая водителей нарушающих правила дорожного движения, требовали с водителей деньги за не составление протокола об административном правонарушении. В зависимости от вида нарушения суммы взяток варьировались от 500 рублей до 10 тысяч рублей. Нарушения были зафиксированы сотрудниками ГУ МВД России по Кемеровской области в ходе оперативно-розыскных мероприятий.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138790>